

adaptor / June 28, 2014 06:59PM

[\[中時\] 抗議聲不斷 張：和平發展是主流 \[2014-06-28\]](#)

[中時] 抗議聲不斷 張：和平發展是主流 [2014-06-28]

最新更新：中時電子報 2014/06/28 16:45

引用日期：2014-06-28

引用連結：

<http://www.chinatimes.com/realtimenews/20140628002603-260407>

大陸國台辦主任張志軍訪台期間，抗議人士如影隨行。張志軍下午在台中被問到相關問題時表示，台灣是多元社會，存在各種聲音是很正常的，但他強調，雖然有很多不同的聲音，他仍相信支持兩岸關係和平發展是社會的主流意見。

張志軍今天參訪台中惠明盲校並與學生和校方人士共進午餐。離開前，他發表談話說，對這次訪台印象深刻，一段時間來，兩岸關係遇到新問題和新情況，不過推動兩岸和平發展仍是社會的共識。

張志軍說，兩岸之間存在差異，他昨天在佛光山有許願，希望透過親情和智慧，化解兩岸心結。他說，兩岸65年來，每一步都走得很艱難，但終究一起走了過來，面對新問題，兩岸應齊心協力，妥善解決。

更完整訊息，請參閱：

<http://www.chinatimes.com/realtimenews/20140628002603-260407>

---